



Magazín Studium a vzdělávání hovořil s paní Ing. Barborou Joudalovou, MBA, která na akademické půdě Masarykova ústavu vyšších studií působí od roku 2002. V současné době zastává funkci vedoucí katedry managementu. Předchozí praktické zkušenosti nabyta ve svém předchozím působení v komunikační agentuře MARK/BBDO a v personálním poradenství ve společnosti CATRO Bohemia. V univerzitním prostředí nyní uplatňuje své bohaté zkušenosti z komerční sféry při tvorbě nových státních studijních oborů. Masarykův ústav vyšších studií je součástí ČVUT v Praze.

Zájemce o studium by jistě zajímala souvislost mezi manažersko-ekonomickou povahou studijních oborů a technickou univerzitou, můžete nám tyto souvislosti přiblížit?

Z průzkumů na trhu práce vyplývá, že je stále nedostatek dobře jazykově vybavených pracovních sil se znalostmi jak z technické oblasti, tak z oblasti manažersko-ekonomické. Na tuto poptávku jsme zareagovali vytvořením a akreditací našich nových oborů bakalářských, magisterských a nejnověji i doktorského.

Jaké nové obory konkrétně nabízíte a čím jsou pro potenciální zájemce o studium zajímavé?

Nově lze od akademického roku 2010/11 u nás studovat bakalářské obory Personální management v průmyslových podnicích a Řízení a ekonomika průmyslového podniku, magisterské obory Řízení regionálních projektů a Projektové řízení inovací v podniku a obor doktorský Výpočtová ekonomie a finance, kde opět spolupracujeme s Vysokou školou ekonomickou v Praze. Zajímavé jsou právě proto, že mají výrazně multidisciplinární charakter a vznikly ve spolupráci s ostatními fakultami ČVUT případně s již zmiňovanou VŠE v Praze.

Naši studenti a informace z trhu práce jsou naším zdrojem inspirace při vytváření nových studijních oborů

Jaké mají Vaši absolventi uplatnění na trhu práce?

Magisterský obor Podnikání a management v průmyslu otvíráme jak v kombinované, tak v prezenční formě studia, přičemž větší zájem je o formu kombinovanou. Tu si vybírají studenti, kteří již pracují a chybějící znalosti si u nás doplňují. Často již mají ukončené magisterské studium na technických oborech VŠ a právě potřeba doplnit si manažersko-ekonomické znalosti je přivedla k nám. Právě oni byli jedním ze zdrojů inspirace při tvorbě našich nových oborů. Dalším informačním zdrojem pro nás byly informace z pracovního trhu. Věříme, že i absolventi nových oborů snadno uplatnění najdou. O atraktivnosti nových oborů svědčí i fakt, že se přihlásilo mnohem více studentů, než jsme byli schopni přijmout.

Pouze průběžným vzděláváním mohou manažeři udržet krok s dobou

Masarykův ústav vyšších studií se řadí mezi přední poskytovatele MBA programů již od roku 1991. Zároveň je zakládajícím členem České asociace MBA škol (CAMBAS) a členem České Manažerské Asociace (ČMA). Vy sama se pyšníte titulem MBA

za jménem. Mohla byste čtenářům přiblížit čím je studium MBA specifické a v čem vy sama spatřujete jeho největší přínos?

Náš program Executive MBA, který ve spolupráci se Sheffield Business School poskytujeme, patří mezi programy s nejdélejší historií na českém trhu. Největší přínos vidím v komplexním propojení jednotlivých manažerských disciplín, které může poskytnout jen program, který dává účastníkům možnost řešit zadané úkoly na základě získaných manažerských zkušeností a přímo v konkrétním prostředí firem, ve kterých posluchači pracují. Program není určen čerstvým absolventům VŠ, jen manažerskou praxí lze totiž získat zkušenosti, které jsou pro úspěšné absolvování programu klíčové. Jako další přínos vidím vzájemné sdílení znalostí, poznatků a zkušeností jak mezi lektory a posluchači, tak mezi posluchači samotnými. V neposlední řadě je třeba zmínit, že pouze průběžným vzděláváním manažeři mohou udržet krok s dobou. Po několika letech práce na stejné pozici někteří z manažerů pociťují jakousi profesní slepotu a třeba toto další studium jim pomáhá tento handicap odstranit. Z vlastní zkušenosti pak musím konstatovat, že po letech je i velmi příjemné si zase sednout do lavice a ocitnout se tak na straně studenta

Děkujeme Vám za rozhovor.

